



ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov

Číslo Objednávateľa: [

Číslo Poskytovateľa:

Zmluvné strany :

Objednávateľ :

OBCH. MENO

so sídlom :

IČO:

IČ DPH:

DIČ:

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu:

bankové spojenie:

číslo účtu:

konajúca prostredníctvom:

kontaktná osoba:

OBEC DUCOVÉ

Ducové 121, 922 21 Ducové

31826270

2020531315

Okresného súdu:

VÚB a.s., Piešťany

SK74 0200 0000 0000 2992 3212

Mária Koláriková – starostka obce

Mária Koláriková, tel: 033 7725501, mobil: +421 918 426 722

e-mail: ducove@ducove.sk

(ďalej aj len ako „Objednávateľ“)

M.Š. - P. NIKODÉNOVA '033/7747220

a

Poskytovateľ :

Marius Pedersen, a.s.

so sídlom:

Opatovská 1735, 911 01 Trenčín

prevádzka a adresa na zasielanie faktúr: Valova 44, 921 01 Piešťany

IČO:

34 115 901

IČ DPH:

SK2020386148

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, oddiel Sa, vložka číslo: 54/R

bankové spojenie:

Československá obchodná banka, a.s.

číslo účtu:

258 183 43 / 7500

konajúca prostredníctvom:

Ing. Oliver Šujan, Ing. Slavomír Faško, Ing. Juraj Jakeš -
prokuristi

v zast. vo veciach zmluvných: Ing. Lenka Ákossová, obchodný zástupca 0902 999 460

v zast. vo veciach technických : Miroslav Žucha, vedúci strediska 0903 430 356

(ďalej aj len ako „Poskytovateľ“)

Objednávateľ a Poskytovateľ (spolu aj len ako „Zmluvné strany“) uzatvárajú v súlade s § 269 ods. 2 zákon číslo 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov nasledovnú Zmluvu o poskytovaní služieb (ďalej aj len ako „Zmluva“ alebo „táto Zmluva“):



Článok I. Predmet zmluvy

Predmetom tejto Zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností medzi Objednávateľom a Poskytovateľom pri plnení záväzku Poskytovateľa odobrať jednotlivé druhy odpadov, (ďalej len ako „Odpad“), resp. vedľajších živočíšnych produktov kategórie 3 (ďalej len ako „VŽP“) uvedené v Prílohe č.1 i ostatné služby s tým súvisiace, vymedzené v Článku III. tejto Zmluvy, a záväzok Objednávateľa Poskytovateľom poskytnuté služby prijať a zaplatiť za ne Poskytovateľovi odplatu v súlade a za podmienok stanovených v tejto Zmluve.

Článok II. Miesto plnenia

Miestom plnenia predmetu zmluvy je prevádzka spoločnosti: Školská jedáleň pri MŠ Ducové 1.

Článok III. Rozsah poskytovaných služieb

1. Poskytovateľ je povinný vyvinúť aktivitu a poskytnúť za účelom zväžania Odpadu/VŽP pre Objednávateľa, a to najmä :
 - a. realizovať pravidelný zvoz Odpadu/VŽP podľa tejto Zmluvy;
 - b. prepraviť Odpad/VŽP z prevádzok k zhodnocovateľovi odpadov;
 - c. poskytnúť vhodné nádoby na uskladnenie Odpadu/VŽP, označené v zmysle platnej legislatívy SR a zabezpečovať ich dezinfekciu
 - d. poskytnúť Objednávateľovi relevantné potvrdenia o prevzatí, preprave a konečnom zhodnotení, resp. zneškodnení Odpadu/VŽP v zmysle platnej legislatívy SR.
2. Poskytovateľ je povinný vykonať všetky potrebné kroky a opatrenia za účelom zvozu Odpadu/VŽP v prospech Objednávateľa a Objednávateľ je povinný poskytnúť Poskytovateľovi všetku potrebnú súčinnosť pri realizácii služieb vymedzených v predchádzajúcom odseku tohto Článku Zmluvy.

Článok IV. Odplata a platobné podmienky

1. Objednávateľ sa zaväzuje uhrádzať Poskytovateľovi za poskytnuté služby odmenu vo výške dojednanej v Prílohe č.1 tejto Zmluvy, bezhotovostným prevodom na jeho účet uvedený v záhlaví tejto Zmluvy na základe Poskytovateľom riadne vystavenej faktúry.
2. Za riadne vystavenú faktúru sa pre potreby tejto Zmluvy považuje účtovný doklad so splatnosťou 30 dní od vystavenia, obsahujúci všetky údaje požadované príslušnými ustanoveniami zákona číslo 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, zákona číslo 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, súvisiacich a vykonávacích predpisov, najmä obchodné mená a sídla strán zmluvného vzťahu, IČO a daňové identifikačné údaje strán zmluvného vzťahu, bankové spojenie strán zmluvného vzťahu, poradové číslo faktúry – variabilný symbol, konštantný symbol, registrácia spoločností – orgán, oddiel, číslo vložky, deň vystavenia faktúry, deň zdaniteľného plnenia, forma úhrady faktúry, deň splatnosti faktúry, predmet fakturovania –



v zmysle tejto Zmluvy fakturovaná suma za službu, základ, príslušná DPH, suma spolu s DPH, počet prípadných príloh, pečiatka a podpis.

3. Peňažný záväzok Objednávateľa vyplývajúci z tejto Zmluvy bude splnený pripísaním príslušnej čiastky na účet v peňažnom ústave Poskytovateľa.
4. V prípade zmeny čísla účtu je túto skutočnosť zmluvná strana povinná písomne oznámiť druhej zmluvnej strane v súlade s ustanoveniami tejto Zmluvy o doručovaní.

Článok V. Záverečné ustanovenia

1. Zmluva sa vyhotovuje v dvoch exemplároch, z ktorých si po ich podpise jeden ponechá Objednávateľ a jeden Poskytovateľ.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že túto Zmluvu je možné zrušiť len písomnou formou. Zmluva zaniká dohodou zmluvných strán alebo jednostrannou výpoveďou niektorej zo zmluvných strán, po uplynutí 1 mesačnej výpovednej doby, ktorá začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
4. Akékoľvek oznámenia a ostatná nevyhnutná alebo dobrovoľná korešpondencia, uskutočnené v súlade s touto Zmluvou (ďalej aj len ako "Oznámenia"), budú vykonané v písomnej forme. Zmluvné strany berú na vedomie, že všetky významné a záväzné prejavy vôle, najmä zmeny tejto Zmluvy, je potrebné uskutočniť písomnou formou a preukázateľne doručiť inej zmluvnej strane. V prípade, že zmluvná strana, ktorej je takáto písomnosť adresovaná, jej prijatie odmietne alebo iným spôsobom jej prijatiu zabráni (napr. neoznámením zmeny jej adresy alebo iných relevantných údajov), považuje sa na účely tejto Zmluvy za preukázané doručenie vrátenie nedoručenej zásielky odosielateľovi podľa poslednej známej adresy takejto zmluvnej strany.
5. Zmluvné strany vyhlasujú, že táto Zmluva ako aj jej časti a informácie, dáta a skutočnosti nadobudnuté niektorou zo zmluvných strán na základe a/alebo v spojení s touto Zmluvou nemôžu byť prístupné tretím osobám bez predchádzajúceho písomného súhlasu ďalšej zmluvnej strany. Každá zo zmluvných strán berie na vedomie, že za dôverné informácie sa v právnom vzťahu založenom touto Zmluvou považujú informácie, ktorých obsahom sú majetkové pomery ďalšej zmluvnej strany a všetky ďalšie informácie, ktoré vypovedajú o osobnom a majetkovom postavení zmluvnej strany a členov jeho rodiny, o predmete Zmluvou dojednaného obchodu a iné informácie, ktoré sú mu objektívne spôsobilé privodiť ujmu alebo narušiť intímnu sféru zmluvnej strany. Každá zo zmluvných strán je povinná zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách a chrániť ich pred neoprávneným, úplným alebo čiastočným, prístupným tretím osobám bez predchádzajúceho písomného súhlasu dotknutej zmluvnej strany.
6. Zmluvné strany sa zaväzujú, že sa budú počas realizácie tejto Zmluvy oboznamovať o všetkých skutočnostiach spôsobilých mať vplyv na realizáciu práv a povinností vyplývajúcich z právnych vzťahov založených touto Zmluvou. Zmluvné strany sa tiež zaväzujú, že bez zbytočného odkladu, najneskôr však v lehote 5 dní sa budú vzájomne oboznamovať o všetkých skutočnostiach spôsobilých mať vplyv na práva a právom chránené záujmy inej zmluvnej strany.



7. Zmluvné strany sa zaväzujú, že si budú počas realizácie tejto Zmluvy poskytovať všetku vzájomnú súčinnosť potrebnú k dosiahnutiu splnenia oprávnení a záväzkov vyplývajúcich z tejto Zmluvy. Súčinnosť si budú poskytovať bezprostredne po tom, čo budú inou zmluvnou stranou na jej poskytnutie vyzvané.
8. Zmluva je platná a účinná dňom jej uzatvorenia, t. j. jej podpisom všetkými Zmluvnými stranami. Za podpísanie Zmluvy sa považuje tak podpis základného textu Zmluvy, ako aj jej príloh, ktoré tvoria jej neoddeliteľnú súčasť.
9. Práva a povinnosti Zmluvných strán, ktoré vzniknú z právneho vzťahu založeného touto Zmluvou, ňou neupravené, sa spravujú ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov. Ak niektoré ustanovenia tejto Zmluvy neskôr stratia účinnosť, použije sa právna úprava, ktorá sa najviac približuje zmyslu a účelu tejto Zmluvy. Pokiaľ neexistuje aplikovateľná právna úprava, bude sa postupovať podľa obchodných zvyklostí v príslušnej oblasti.
10. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú:
Príloha č.1: Ceny za odber odpadu/VŽP

V Piešťanoch, 13.04.2017

V Piešťanoch, 15.4.2017



Mária Koláriková
Mária Koláriková
starostka obce Ducové

Marius Pedersen, a.s.
Opatovská 1735 • 911 01 Trenčín
IČO: 34115901 • IČ DPH: SK2020386148
- 38 -

Marius Pedersen, a.s.
Marius Pedersen, a.s.
Ing. Oliver Šujan, Ing. Slavomír Faško,
Ing. Juraj Jakeš - prokuristi



PRÍLOHA Č.1: CENY ZA ODBER ODPADU/VŽP

20 01 08 Biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad

OBJEM NÁDOBY	PAUŠÁLNA CENA €/MESIAC BEZ DPH	
	FREKVENCIA VÝVOZU 1X/TÝŽDEŇ	FREKVENCIA VÝVOZU 2X/TÝŽDEŇ
60 litrov	40,00	75,00
2 ks 60 litrov	66,00	119,00
3 ks 60 litrov	88,00	159,00
4 ks 60 litrov	105,00	199,00

Cena za mimoriadny vývoz 1 ks 60 l nádoby je cena 12,00 € bez DPH.

V prípade, že si zákazník objedná vývoz s intervalom dlhším ako 1 týždeň (napr. raz za dva týždne), zaplatí 12 € bez DPH za sud.

FR. ZBER 2x MES. (1x 14 dní)

20 01 25 Jedlé oleje a tuky

OBJEM NÁDOBY	PAUŠÁLNA CENA €/MESIAC BEZ DPH	
	FREKVENCIA VÝVOZU P.P.	FREKVENCIA VÝVOZU P.P.
60 litrov	0,00	0,00

V Piešťanoch, 13.04.2017

V Piešťanoch, *13.4.2017*


Mária Koláriková
 starostka obce Ducové

Marius Pedersen, a.s.
 Opatovská 1735 • 911 01 Trenčín
 IČO: 34115901 • IČ DPH: SK2020386148
 - 38 -

Marius Pedersen
Marius Pedersen, a.s.
 Ing. Oliver Šujan, Ing. Slavomír Faško,
 Ing. Juraj Jakeš - prokuristi